

防治新型流感

北京一小学 出现7例确诊病例

1日晚,卫生部授权北京市卫生局通报,北京市朝阳区南湖中园小学发生一起学校聚集性发热疫情,在已追查到的16名发热学生中,共有7人被确诊为甲型H1N1流感病例,154名一代密切接触者已全部集中进行医学观察。该校目前已提前一周放假。

北京市卫生局局长方来英介绍,6月30日12时,北京市疾病预防控制中心接到朝阳区疾病预防控制中心报告:朝阳区南湖中园小学6月29日有多名学生因发热未到校上课。

南湖中园小学全校共有33个班级,941名学生,78名教职工。经调查发现,该校6月29日有18名学生缺勤,其中12名学生发热,发热学生集中在二、三年级的四个班,最多一个班有6例。

6月29日、30日,共检测出7名学生为甲型H1N1流感确诊病例。另外,6月30日,该小学又有4名学生出现发热症状,北京市疾控中心已采集其咽拭子标本,截至记者7月1日22时发稿时,结果还在检测中。

方来英介绍,疾控部门共查找到93名学生、20名教师和41名家共154名一代密切接触者,均已进行集中医学观察。目前南湖中园小学已提前一周放假,除确诊学生和密切接触者外,其余师生均实行居家医学观察。

另外,北京市卫生局1日通报的确诊病例共21例,这是北京市自出现甲型H1N1流感病例以来报告确诊人数最多的1天。 ■新华社

杭州一住院病例 卫生间内意外死亡

据杭州市卫生局通报,1日杭州萧山区第一人民医院通惠院区发生一起甲型H1N1流感患者在病房卫生间意外死亡事件。

这名女性患者34岁,因甲型H1N1流感于6月23日入院治疗。患者体温正常1周,偶有咳嗽,其他临床症状消失,处于康复期。

1日7时35分,患者被发现死于病房卫生间内。具体死亡原因,公安、卫生部门正在进一步调查中。 ■新华社

外事

印尼同意释放 我被扣渔民中40多人

中国外交部官员透露,印尼政府已经同意释放最近扣押的中国渔民,不过此次释放的并非遭扣押的全部70多名渔民,只是其中40多人。

外交部官员透露,经过外交部、中国驻印尼使馆与印尼外交部、当地政府以及印尼渔业部门的紧急交涉,印尼方面做出决定:除了继续扣留中国渔船的船长和轮机长,并对他们进行司法起诉外,其余大约40多名渔民将获得释放。至于遭印尼扣押的渔船则将被没收。中国驻印尼使馆正在协助办理被释放渔民回国的有关手续。 ■综合

吴江原副市长受贿百万 一审获刑11年

江苏吴江市副市长张锦宏,负责当地的城建、规划工作,在诸多开发商的糖衣炮弹下,他丢失了原则,几年间收取了开发商贿赂达到百万。近日,他被法院一审判刑11年。

孩子上学“借”了5万

1997年底,吴江人张锦宏被选举担任吴江市副市长,他所分管的是城建、规划等工作。几年后,伴随着吴江经济的快速发展,城建开始变得“热门”,张锦宏成了不少开发商希望结交的对象。随着时间的推移,在开发商的“轮番进攻”下,张锦宏渐渐失去了应有的原则,开始利用手中的职权,大肆收取开发商送上的贿赂。

2002年初,江苏某工程公司老总张某,听说吴江将要开始南部新城区的建设,于是找到了张锦宏,送上了1万元现金。张锦宏收下了这笔钱,而这也打开了他心中的防线,接下来收取贿赂便一发不可收拾。

苏州某投资集团董事长王某,是较早结识张锦宏这个“大靠山”的开发商之一。2002年底,他经人结交了张锦宏,并来到他办公室,送上了5000美元。此后4年,每年春节前他都要让下属去找张锦宏“拜年”,这4次“拜年”就花了2万元。

2004年8月,张锦宏带着孩子来到上海一所知名中学,打算为孩子办理入学手续,让他意外的是学校需要的转学费用非常高,他身上没有带足费用。

恰好这时,王某也正送女儿到这所学校读书,听说这事张锦宏马上就联系上王某要借钱,王某二话不说就借了5万元给他。说归说,可事后张锦宏没提还钱的事,王某也没当回事,“就当作送了”。

随着两人关系越来越熟,张锦宏的胃口也越来越大。2005年夏天,他在装修房子时,又向王某“借”了10万元,王某自然也没指望这笔钱能回来。

受贿一套房落在老父名下

2005年6月,开发商俞某花30多万元,在苏州市区买了一套房子要送给张锦宏。张锦宏感到有些害怕,但是又禁不住诱惑,便让自己的父亲去办了这件事,这套房子也落在了父亲的名下。“买那套房子的时候,我家有100万存款,并不需要买房子。”张锦宏事后供认说,之所以一直没有付房款,是因为有私心,如果没有什么风声的话,这笔房款就不还了。

俞某花出去的钱没有白费,在他开发项目的过程中,动迁方协调、与周边居民矛盾协调中,都有张锦宏帮忙的身影。

曾上缴7万多元表廉洁

或许是收取的贿赂款太多,良心上无法交代,张锦宏曾经数次上缴礼金。在2004年8

月至2006年3月间,他分4次向吴江惩治腐败廉政建设办公室上缴了7.2万元,可这样的“廉洁之举”仍然没有能够避免东窗事发。

2007年底,纪委会就盯上了张锦宏,他听说风声后感到非常紧张,陆续退出去几笔受贿款。例如当初曾以装修名义向王某“借”来10万元,他就补写了一张落款为2006年的借条,还将这笔钱退给了王某。收受俞某的一套房子也让他感到不安,他让人将32万元房款还给了俞某。

不过法院认为,这是张锦宏在听到有关部门对其调查后为掩饰犯罪而退还,并不能改变其受贿的性质,因此那两笔款项,仍然被算入了受贿数额当中。

就在张锦宏开始紧张之后,纪委会部门也开始掌握了有力的证据。2008年1月,他突然调任吴江市经济开发区工委副书记、管委会副主任,不久便被“双规”。

苏州市中院审理后认定,在张锦宏担任吴江副市长期间,共收取15笔贿赂,价值人民币127.56万元。近日,法院一审以犯受贿罪,判处张锦宏有期徒刑11年,没收财产120万元。

■通讯员 彬法 快报记者 马乐乐



北京市民 跪谢市领导

“没有政府,我们不可能住进这么好的房子!”6月30日,北京西三旗限价房项目交付,廉租户李庆明激动地向向领导跪谢。刘洪、郭金龙等领导赶忙将他扶起。作为北京首个限价房项目,4000多户居民将在近期陆续搬入新居。与周边的商品房相比,西三旗限价房6350元/平方米仅仅是其一半左右。 ■新京报

沛县强对流天气造成5死23伤

6月30日21时40分至22时,江苏沛县部分地区遭受暴风、暴雨、冰雹和雷电强对流天气,最大风力达10级以上,局部地区20分钟降雨量达30毫米以上。据徐州市民政局消息,这次灾害造成死亡5人,23人受伤,其中重伤6人,386人被紧急转移。

沛县沛城、大屯、张寨、胡寨、河口等5镇受灾严重,据初步估计,受灾人口6万多人,直接经济损失1.8亿元。灾害致使部分民房损坏或倒塌,供电、通讯线路中断,成材树木折断,在田农作物受灾。初步统计显示,房屋损毁6735间,其中倒塌民房258间;在田农作物受灾面积2064公顷;折断树木20.5万株;城区38条供电

线路受损。截至7月1日12时,城区供电、供水已恢复60%以上,各项救灾工作正在紧张有序地开展。 ■快报记者 邢志刚

相关新闻

全国22省(区、市)洪涝灾害 经济损失107.8亿元

国家防汛抗旱总指挥部办公室统计显示,截至6月30日,全国共有22个省(区、市)和新疆生产建设兵团发生不同程度的洪涝灾害,农作物受灾2280万亩,受灾人口2060万人,因灾死亡95人、失踪21人,倒塌房屋5.7万间,直接经济损失107.8亿元。 ■新华社

出门看天

主持人 刘峻

南京三天无雨,而且没有高温

昨天,江苏省气象局发布梅雨气候分析,专家认为,今年江苏入梅期为近十年最晚,虽然眼下是梅雨间歇期,全省仍然要注意局部的强对流天气过程。根据预报显示,南京将连续三天晴好天气,但基本不会出现高温天气,从5日起,梅雨第二次集中降水期将来临。

省气象局专家介绍,从大气环流背景来看有以下三个因素造成今年入梅偏晚:1.今年南海夏季风于5月第6候(注:气象学上把五天称为“一候”)全面爆发,较多年平均时间偏晚2候;2.西太平洋副热带高压位置偏南、强度偏弱、西伸极点偏东;3.中高纬度西风带纬向环流偏强。从历史资料分析,晚梅年一般呈现梅雨期短,降水集中,降水呈间歇性、过程性特点,其间容易出现阶段高温高湿天气,易触发强对流天气过程。目前,入梅以来首场区域性暴雨已经出现,根据分析认为,梅雨期内易伴有强对流天气过程,建议有关方面密切关注天气变化,采取防雨、防风、防雷措施,特别是做好城市内涝、强雷电及其他次生灾害的防御工作。

由于目前雨带南压,南京落到梅雨带的北面,虽然天气晴好,但受北方系统控制,最高气温不会很高。从5日起,梅雨带有可能再次北抬,6日,可能会有一次中到大雨。

南京三日天气

今天 晴到多云,21~33℃
明天 晴到多云,23~34℃
后天 多云,24~34℃

江苏移动开售世博会门票 越早买越便宜,下半年将推手机票

昨天上午,在位于珠江路的南京未来城移动营业厅内,江苏移动世博会门票销售首发活动在此举行。与此同时,客户可在江苏移动全省70个营业厅内购得上海世博会门票,后期还将再开放66个,最终将达到136个营业厅销售世博会门票。

此外,中国移动还计划在下半年推出世博会手机票,将手机作为电子门票的载体,有两种方式,一种是非接触手机票,门票信息存放在专门开发的“世博通卡”内,用户更换了专用的SIM卡,就可以实现“非接触式”的人园检票,还可以在世博园内的餐

饮、商场实现手机支付;还有一种是二维码取票凭证,世博局将取票凭证信息编码为二维码图形,以短信或彩信的方式发送至用户手机,用户可以根据此在指定取票点验证通过后换成实体票后人园。

“买得越早,优惠越多。”江苏移动的营业员告诉记者。拿平日普通票来说,2009年7月1日-2009年12月31日,面值160元/张的世博会门票,在江苏移动营业厅只需140元即可买到,2010年1月1日-4月30日售价为150元/张,5月1日-10月31日世博会期间售价则恢复为160元/张。 ■快报记者 俞婷

Advertisement for Suning Air Conditioning. It features the Suning logo and slogan 'SUNING 苏宁电器'. The main headline is '苏宁爱空调,更要您健康 聪明用空调,全家健康倒不了!'. Below this, there are several promotional offers for different brands of air conditioners: '惠而浦 节能系列 200~降额 <1000元', '美的 变频系列 200~降额 <900元', '海信 变频系列 300~降额 <1600元', '海尔 节能系列 200~降额 <1000元', '松下 节能系列 200~降额 <1300元', and '科龙 节能系列 200~降额 <1500元'. The ad also includes a '梅雨季节提醒小贴士' (Tips for the rainy season) and a '苏宁《26度-空调健康使用手册》' (Suning 26-degree Air Conditioning Healthy Use Manual). At the bottom, it says '苏宁电器,更值得信赖!' and provides the website 'www.suning.cn' and phone number '4008-198-198'.